Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

1) 87+ 0x =87 2)
3) 3x+41=65 4)
5) 55-6x=231 6)
7 3x+43=16 8)
9) 117 +-11x=84 10)
1) 73+ .7x =52 12)

19+ 1x=25
81 +0x =281
70 -2x =52
-2x +39=19
105+ -4x =173
3x +25=46

OTBeThI

10.

11.

12.
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Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1)

3)

S)

7

9)

11)

87 +0x = &7
Xx=3

3x +41 =65
Xx=8

55 -6x =31
x =4

3x+43=16
x=9

117+-11x=84
x=3

73 +-Tx =52
x=3

2) 19+ 1x=25
X=06

4 81 +0x=281
Xx=5

6) 70-2x=52
x=9

8 2x+39=19
x=10

10) 105+ -4x =73

Xx=8

12) 3x+25=46
x=7

OTBeTHL
1. :;
2. (;
3 8
4 5
5 4
6 9
7 9
8 10
9 3
10. 2;
11. :;
1. 7
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Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
4 6 9 9 5
3 3 8 10 8 1.
1) 87 +0x =287 2) 19+ 1x=25 2
3.
4,
5.
3) 3x+41=65 4 81+0x=281
6.
7.
8.
9.
5) 55-6x=31 6) 70-2x=152
10.
7 3x+43=16 8) 2x+39=19
9) 117+-11x=84 10) 105+ -4x =73
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